

厦门市佛教协会召开崇俭戒奢教育活动动员部署会

厦门市佛教协会 2022-06-15 14:30 发表于福建



厦门市佛教协会



2022年6月15日上午，厦门市佛教协会召开佛教界崇俭戒奢教育活动动员部署会。会议由市佛协会会长则悟大和尚主持，市民宗局副局长苏人登出席会议并讲话。市民宗局一处处长谢正辉，市佛协常务副会长定恒法师，市佛协驻会副会长、翔安区佛协会会长法云法师，市佛协副会长、海沧区佛协会会长忠明法师，市佛协副会长、思明区佛协会会长普端法师，市佛协驻会副会长世澄法师，市佛协副会长、湖里区佛协会会长明德法师等厦门各区佛协会会长及市佛协驻会人员参加会议。

会议专题学习全国性宗教团体《关于崇俭戒奢的共同倡议》及福建省佛教协会有关倡议文件，各区佛教团体负责人及市佛协驻会人员围绕崇俭戒奢教育主题进行了交流发言。会议就进一步贯彻落实全国、全省、全市宗教工作会议精神及专题教育活动后续开展工作作出有关动员部署。

深入开展崇俭戒奢教育活动，是贯彻落实全国、全省、全市宗教工作会议精神，推动从严治教的具体举措，是坚持我国宗教中国化方向、实现宗教健康传承的必然要求。会议强调，要清醒认识组织开展崇俭戒奢教育活动的责任感和使命感，要坚持正面引导，坚持自查自改，坚持问题导向，坚持常态长效。要深入挖掘、阐释、弘扬佛教教义教规和戒律中有关崇俭戒奢的优良传统，将崇俭戒奢融入信仰实践、融入“解经、讲经、用经”、融入佛教教育，营造勤俭节约、知足适度的良好氛围；坚决反对贪大求奢、借教敛财、铺张浪费等不良风气，助力维护好宗教领域和谐稳定，推动新时代佛教中国化走深走实，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

END

主体：厦门市佛教协会

地址：思明南路515号 邮编：361005

互联网宗教信息服务许可证号：闽（2022）000006

官网：xiamenfojiao.com



厦门市佛教协会
公众号



厦门市佛教协会
微网站

海沧区佛教协会第三次代表大会圆满召开

厦门市佛教协会

